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Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar - 
cesta ke vzdělání pro práci v moderní kanceláři 

 
Kde získat potřebné vzdělání…Jak sepsat životopis…Jak udržet kontakt s profesním 

životem během mateřské dovolené…Jak se neztratit na trhu práce... 
…a podobné otázky pomáháme řešit našim klientům. 

 
Liberec 3. 10. 2005 
Občanské sdružení Centrum Kašpar rozšiřuje nabídku pomoci pro všechny, kteří hledají 
nové zaměstnání nebo o změně zaměstnání uvažují. Díky finanční podpoře z Evropského 
sociálního fondu a státního rozpočtu České republiky může ve středu 5. 10. 2005 v 10.00 
zahájit provoz Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar.  
 
Služby centra jsou určeny uchazečům a zájemcům o zaměstnání, a to hlavně maminkám 
malých dětí, které zvažují návrat do zaměstnání po ukončení mateřské dovolené. Pro klienty 
je připraven balíček, který sestává z bohaté nabídky rekvalifikačních kurzů doplněných o 
poradenské služby.  
 
Rekvalifikační kurzy jsou zaměřeny především na oblast moderní výpočetní techniky a jejího 
využití v běžné kancelářské praxi. Poradenské centrum nabízí klientům pomoc při hledání 
zaměstnání, přípravě životopisu, nácviku přijímacího pohovoru a s řešení dalších problémů 
souvisejících s nástupem do zaměstnání. Vnímáme specifické potřeby rodičů, kteří 
dlouhodobě pečují o malé děti, proto je po dobu konání kurzů zajištěno hlídání dětí. Kurzy 
tak mohou navštěvovat i kojící matky nebo rodiče velmi malých dětí. 
 
 „Náš průzkum nám potvrdil, že právě matky malých dětí se při nástupu do zaměstnání 
setkávají se specifickým problémem. Po několika letech, které strávily péčí o své děti, se 
podmínky v kancelářích změnily. Kdo dnes neumí pracovat s počítačem, používat email a 
nebo se orientovat v Internetu, má vážné problémy získat zaměstnání. Proto jsme připravili 
vzdělávací programy, které maminkám umožní tuto propast překlenout,“ říká Lenka Kosková 
Třísková, vedoucí projektu. 
 
„Projekt je svým způsobem i odpovědí na naši vlastní životní situaci. Realizační tým tvoří tři 
ženy, z toho dvě jsme matky malých dětí a proto si dokážeme představit, jakým problémem 
může být návrat do zaměstnání,“ komentovala obsah projektu Ivana Sulovská, manažerka 
školícího střediska a matka 18ti měsíčního Mikuláše. 
 
Jak se k nám dostanete: 
Kašparova 73, Liberec – Vesec 
Autobus č. 19, 24, 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové zastávky stačí vyrazit k 
základní škole a zahnout do Kašparovy ulice. Rodinné centrum Kašparka se nachází v první 
vilce po levé straně, hned za základní školou. 
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